

义务理发40年 老王今年81

本报记者 王鸿光 赵金阳 通讯员 周丽萍

王崇进组织的京剧团队现在已经达到了30多人

10月13日起
拍!拍!拍!

投稿信箱:jrytpk@sina.com



王崇进是一位81岁的老人,他利用在岗期间为同事们理发练就的过硬技术,自备理发工具,主动为老年人义务理发40多年。除了在南通社区固定的理发点外,他还主动上门为一些行动不便、甚至街头的流浪者理发。去年,他又爱上了京剧,短短一年时间,他组织起了30多人的京剧团队。

12日上午,在芝罘区南通社区老干部活动中心,王崇进正在给一名经常来社区务工的人理发,而后面还有3个人在排队等候。虽然已经81岁高龄,可王崇进理发起来却一点不含糊,他说,理发娴熟的技艺得益于40多年的坚持不懈。

王崇进的好友黄传家告诉记者,王崇进身体不好,曾因胆结石病动过两次大手术,最严重的时候,体重由原来的150多斤一下子降到了110斤,在这种情况下,他仍坚持为老人义务理发。有些长期接受王崇进服务的老年人,觉得欠他人情,总想送上点礼品,以示谢意,可每次都被他一一挡回、婉言谢绝。他经常说:“我退休了,闲着也是闲着,为老同志理发是我的心愿,能帮助别人是我的乐趣,如果我收了你们的钱和东西,我的心情能好吗?”

王崇进的老伴对他的这种行为一直都是鼓励和支持,每次王崇进回家,老伴都会送上一杯茶水,然后问他当天都做了哪些有意义的事。两位老人自结婚以来从没吵过嘴,从没红过脸。



每去一户人家,别人对他都是依依不舍

征稿启事

本报“烟台视窗”版今天起与读者见面了。这是一个专门为咱普通百姓、摄影发烧友推出的版面。只要您喜欢,拿起相机去拍吧。构图歪斜不要紧,对焦不准也没关系,只要您善于捕捉平凡生活中或生动、或有趣、或感人的画面,都可用相机或手机拍下来上传给我们。对于质量好、创意好的作品,还有奖励哦。投稿信箱:jrytpk@sina.com。来稿请注明作品拍摄时间、地点、内容简介及作者姓名与联系方式。

上门为行动不便的老人理发